Thesis – errata

The page number refers to the pages in the PDF. The number in the brackets refers to the page number in the thesis.

- p. 16 (6) last line. «white area» should be «blue area» and «blue area» should be «white area».
- p. 51 (41) 7216-11-1S in the figure caption should be 7216/11-1S.
- p. 52 (42) 7216-11-1S should be 7216/11-1S.
- p. 53 (43) 7216-11-1S should be 7216/11-1S in both text and table text.
- p. 120 (110) B.151 should be B.15

Formatting error when referring to the figures. Some places it says Fig. and Figure, other places fig. and figure. It is supposed to be Fig. and Figure with a capital F.